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instalację na zewnarz wykonać z rur stalowych bez szwu wg. PN-EN ISO
 3183:2020 łączonych poprzez SPAW

ANIE,
-

Instalację wewnątrz wykonać z rur stalowych jak w pkt.1 lub z rur m
iedzianych t wardych  R290  odtlenionych wg. PN-EN 1057. Dla

przewodów m
iedzianych nalezy zastosować średnice równoważne w stosunku d o podanych rur stalowych (tj. Stal Dn25 - Cu28,

Stal DN20-Cu22, Stal DN15 - Cu 18) grubość ścianki m
in 1,0 m

m
-

 przejścia przez ściany w tulejach ochronnych uszczelnione pianką poliuretanową
-

przewody na zewnątrz w elewacji budynku wypełnionych m
asą nie powodującą korozję  rur

-
Instalcję zam

ontowac i zabezpieczyć przed uszczkodzeniam
i m

echanicznym
i. In stalacje poddać próbie szczelności. Przewody

stalowe po pozytywnej próbie szczelności zabezpieczyć antykorozyjnie (przewod ów m
iedzianych nie m

aluje się)
-

przewody prowadzić po ścianach wewnętrznych pod stropem
 i w odleglości 3 cm

 od śc ian,
-

zawory odcinające intalacji gazowej lokalizować w m
iejscach dostępnych i widoc znych

-
zastosować filtr gazowy przed kotłem

 oraz urządzeniem
 gastronom

icznym
-

przewody do ścian budynku m
ocować co 2,0 m

 za pom
ocą uchwytów m

etalowych.
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